
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TOPIK : Aku Sayang Binatang, tanaman, dan makhluk ciptaan Tuhan 

 

Tujuan Pembelajaran  

➢ Anak dapat mengeksplorasi benda-benda ciptaan Tuhan. 

➢ Anak dapat mengenal Tuhan melalui ciptaan-Nya. 

➢ Anak terbiasa berperilaku yang mencerminkan akhlak terpuji terhadap ciptaan-ciptaan 

Tuhan. 

➢ Anak mampu meningkatkan pengetahuan dan ketrampilan berkaitan dengan 

kemampuan motorik kasar dan motorik halus. 

➢ Anak mampu mengidentifikasi masalah atau benda dan mengetahui cara 

pemecahannya. 

➢ Anak dapat mengenal huruf dan dapat menyusun huruf menjadi kata. 

➢ Anak dapat meningkatakan sikap ekspresi atau apresiasi seni. 

➢ Anak terbiasa bersikap mandiri dan tanggungjawab dalam kegiatan sehari-hari. 

 

Langkah-langkah ( Kegiatan ) Pembelajaran  

Kegiatan awal prapembukaan  

Anak-anak berbaris di halaman mengucap doa bepergian dan doa akan belajar, kemudian 

berjalan menuju kandang sapi, kaming, dan ayam milik Pak Tani kurang lebih 50 m dari 

sekolahan, 30 menit anak mengamati binatang yang ada dikandang, kemudian kembali ke 

sekolahan cuci tangan dan masuk kelas.  

❖ Pembukaan  

- Bercakap-cakap tentang binatang ( Nam 1.1 ) 

- Menyanyi lagu “ Bapak Tani Punya Kandang ” ( seni 2.4 ) 

 

❖ Inti 

Kelompok 1  

Melipat menggunakan kertas lipat menjadi bentuk binatang ayam dan kelinci    

(FM.3.3-4.3) 

Kelompok 2 

            Mengelompokkan boneka binatang sesuai jumlah kakinya. ( K.3.5-4.5) 

Kelompok 3 

            Menyusun huruf menjadi kata s a p i. (B.3.12-4.12) 

❖ Penutup  

Membereskan peralatan belajar setelah digunakan. (S.2.8 ) 

             Berdoa setelah belajar 

 Pulang. 


